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F1 a b c d e  B17 a b c d e  M25 a b c d e 

2 a b c d e  18 a b c d e  26 a b c d e 

3 a b c d e  19 a b c d e  27 a b c d e 

4 a b c d e  20 a b c d e  28 a b c d e 

5 a b c d e  21 a b c d e  29 a b c d e 

6 a b c d e  22 a b c d e  30 a b c d e 

7 a b c d e  23 a b c d e  31 a b c d e 

8 a b c d e  24 a b c d e  32 a b c d e 

Q9 a b c d e         33 a b c d e 

10 a b c d e         34 a b c d e 

11 a b c d e         35 a b c d e 

12 a b c d e         36 a b c d e 

13 a b c d e               

14 a b c d e               

15 a b c d e               

16 a b c d e               

                    

                    

 

 

Atenção: 

1. Tenha cuidado ao passar as 

respostas, pois rasuras 

anulam a questão. 

2. Não é preciso preencher 

todo o quadrinho.  

Faça apenas um X. 

Se A é o sucesso, então é igual a X mais Y mais Z.  onde:  

O trabalho é X; Y é o lazer; e Z é manter a boca fechada.  

Albert Einstein 

Valor da prova: 3,6 

Valor da questão: 0,1 

Total de acertos _______ 

Nota ________________ 
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